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Megrendüléssel értesültünk hogy tagtársunk és barátunk dr.	Simon	Pál  2025. dec. 14-én, 
87 éves korában eltávozott közülünk. Egy olyan szakembert veszı́tettünk el, aki 
meghatározó szerepet játszott az egészségügyi informatika hazai fejlődésében, és 
munkájával hosszú távon is maradandó értéket teremtett. 

Pályafutását katona orvosként kezdte. Hamarosan, - pályatársai között elsőként - ismerte 
fel a számítástechnika egészségügyi alkalmazásának jelentőségét. Kiemelkedő 
rendszerszemlélettel rendelkezett, élharcosa volt az intelligens egészségügyi kártyák 
bevezetésének. Szorgalmazta a betegek egészségügyi adatainak digitális megőrzését. 
különösen az egészségügyi adatok strukturált kezelését, a „páciens-orientált” informatikai 
rendszerek kifejlesztését tartotta fontosnak. Elkötelezetten dolgozott azon, hogy a 
számítástechnika alkalmazása valódi értéket teremtsen az egészségügyben és az 
informatika ne öncélú technológia hanem a gyógyítás és az ellátásszervezés valódi 
támogatója legyen. 

Alapító tagja volt az NJSZT Orvosbiológiai Szakosztályának.  Szakmai gondolkodását a pontosság, 
a felelősségtudat és az etikai érzékenység jellemezte. Gondolkodása előrelátó volt, 
megoldásai pedig mindig a gyakorlat igényeiből indultak ki. Különös figyelmet fordított az 
adatbiztonságra és az interoperabilitás területén az orvosszakmai szempontok 
érvényesítésére, hidat képezve az informatikai és az egészségügyi szakmák között.  

1983-ban kinevezték az egészségügyi minisztérium szervezési intézetének az 
Egészségügyi Szervezés Tervezés és Információs Központ (ESZTIK) élére. Aktı́van részt vett 
az orvos-informatikai K+F projektekben, szakmai koncepciók kidolgozásában. 2000-2005 
között miniszteriális szerveknél szakértőként tevékenykedik. Fontosnak tartotta az 
eHealth hazai bevezetését és az intézményi rendszerek integrációját. 

Számos tudományos tanulmány és könyv szerzője. Tudását készséggel osztotta meg, 
hazai és nemzetközi konferenciákon számtalan színvonalas előadást tartott. Szakmai 
megszólalásaiban, vitáiban tárgyszerű és nyitott volt. Javaslataiban az újszerű 
megoldások bevezetésének fontosságát hangsúlyozta. Hozzászólásai nemcsak fontos 
szakértői észrevételeket közvetítettek, hanem irányt is mutattak. 

Nyugdı́jba vonulása után is aktıv́an dolgozott, egyetemeken oktatott. Alapı́tó tagja volt az 
NJSZT Informatikatörténeti Fóruma Szerkesztőségének. Munkáját az NJSZT EF letműdı́jjal 
ismerte el. Küzdelmes életéről, szakmai hitvallásáról videóriportban számolt be 
(https://www.youtube.com/watch?v=s-2mwCT5Gj4). 

Akik együtt dolgozhattak vele, nemcsak kiváló szakemberként, hanem barátságos, 
segítőkész munkatársként is emlékeznek rá. Széles körű szakmai ismeretei mellett a 
visszaemlékezései, a hosszas beszélgetések és a tenniakarás teszik emlékezetessé alakját. 
Munkája mellett családjának élt, szerette a klasszikus zenét és rajongott a fotózásért. 

Hiánya szakmailag és emberileg mélyen fájó veszteség. Az egészségügyi informatikai 
megoldások széleskörű bevezetéséért végzett tevékenységét nagyre értékeljük és 
emlékét tisztelettel megőrizzük.  
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